
Dış Paydaş Memnuniyet 

 

 N Min Mak. x̄ SS 

1.  Kahramanmaraş İstiklal Üniversitesi'nin, paydaşlarının 

beklentilerine önem veren bir üniversite olduğunu 

düşünüyorum. 

118 1,00 5,00 3,20 1,05862 

2.  Kahramanmaraş İstiklal Üniversitesi, kurumsal kimliği ile 

bölgesinde iyi bir imaja sahiptir. 

118 1,00 5,00 2,96 1,14677 

3.  Kahramanmaraş İstiklal Üniversitesi'nin, paydaşlarla olan 

iletişimlerinin iyi olduğunu düşünüyorum. 

118 1,00 5,00 3,10 1,16494 

4.  Kahramanmaraş İstiklal Üniversitesi ile kolay iletişim 

kurulabilmektedir. 

118 1,00 5,00 3,11 1,09219 

5.  Kahramanmaraş İstiklal Üniversitesi'nin web sayfası 

(kullanılabilirliği, işlevselliği, pratikliği vb. açısından) 

yeterlidir. 

118 1,00 5,00 3,15 1,12946 

6.  Kahramanmaraş İstiklal Üniversitesi'nin sosyal medya 

hesapları (kullanılabilirliği, işlevselliği, pratikliği vb. açısından) 

yeterlidir. 

118 1,00 5,00 3,06 1,08391 

7. Kahramanmaraş İstiklal Üniversitesi, sürdürülebilir gelişim 

ve büyüme göstermektedir. 

118 1,00 5,00 3,12 1,12125 

8.  Kahramanmaraş İstiklal Üniversitesi, dış paydaşları ile iş 

birliğine ve ortak proje çalışmalarına açıktır. 

118 1,00 5,00 3,24 1,13180 

9. Kahramanmaraş İstiklal Üniversitesi, etkin düzeyde halkla 

ilişkiler, tanıtım ve bilgilendirme faaliyetleri yürütmektedir. 

118 1,00 5,00 3,08 1,10613 

10.    Kahramanmaraş İstiklal Üniversitesi'nin, dış paydaşları 

tarafından düzenlenen organizasyonlara verdiği destekten 

(sosyal ve kültürel faaliyetlere destek vb.) memnunum. 

118 1,00 5,00 2,96 1,10888 

11.   Kahramanmaraş İstiklal Üniversitesi, yürütülen eğitim-

öğretim ve araştırma-geliştirme faaliyetleri hakkında paydaş 
görüşlerini dikkate almaktadır. 

118 1,00 5,00 3,16 1,04571 

12.  Kahramanmaraş İstiklal Üniversitesi'nin eğitim-öğretim 
faaliyetleri sektörel ihtiyaçları karşılayacak niteliktedir. 

118 1,00 5,00 2,97 1,09749 

13.   Kahramanmaraş İstiklal Üniversitesi’nin sosyal, kültürel, 
sanatsal ve bilimsel etkinlikleri şehrin gelişimine katkı 

sağlamaktadır. 

118 1,00 5,00 3,04 1,08914 

14.   Kahramanmaraş  İstiklal Üniversitesi sosyal sorumluluk 

projeleri ile topluma katkı sağlamaktadır. 

118 1,00 5,00 2,94 1,06897 

15.   Kahramanmaraş İstiklal Üniversitesi topluma yaşam boyu 

öğrenme fırsatları yaratır. 

118 1,00 5,00 2,97 1,05783 

16.  Kahramanmaraş   İstiklal Üniversitesi’nin kurumsal 

başarılarından memnunum. 

118 1,00 5,00 2,98 1,13967 

17.  Kahramanmaraş İstiklal Üniversitesi mezunlarının 

akademik donanımı ve mesleki yeterliliği yüksektir. 

118 1,00 5,00 2,86 1,07747 

1. Üniversitemiz ile ilgili genel memnuniyet düzeyiniz nedir? 118 1,00 5,00 3,00 1,03775 

2. Üniversitemizin genel olarak beklentilerinizi karşılama 

düzeyi nedir? 

118 1,00 5,00 2,91 1,05875 

3. Üniversitemizi tercih edecek öğrencilere tavsiye eder 

misiniz? 

118 1,00 5,00 3,00 1,14351 

*1. Kesinlikle katılmıyorum, 2. Katılmıyorum, 3. Ne katılıyorum ne katılmıyorum, 4. Katılıyorum, 5. Kesinlikle katılıyorum 
 

 

 

 

 

 



 

Üniversitemiz hakkındaki bilgilere hangi kaynaktan ulaşıyorsunuz? 

 

Cevaplar 

N % 

 Web Sayfası 52 26,9% 

Sosyal Medya 50 25,9% 

Basın-Yayın 39 20,2% 

Resmi Yazışmalar 35 18,1% 

Toplantılar 5 2,6% 

Konferans, Kongre, Seminer, Çalıştay 12 6,2% 

Toplam 193 100,0% 

*Çoklu yanıt olduğu için N sayısı örneklem hacmini geçmektedir. 

 

 
 

 

 
Üniversitemizin hangi faaliyet ve hizmetleri sizin için önemlidir? (Önem verdiğiniz seçenekleri 

işaretleyebilirsiniz) 

 

Cevaplar 

N N 

 Öğrenme (Eğitim ve Öğretim) 63 16,2% 

Araştırma-Yenilikçilik-Girişimcilik 76 19,5% 

Sosyal sorumluluk 48 12,3% 

Sürdürülebilirlik Çalışmaları 46 11,8% 

Sektörlere Katkı Sağlayan Mezunlar Yetiştirmek 57 14,6% 

Meslek Yüksek Okulu ve Mesleki Eğitim Hizmetleri Vermek 33 8,5% 

Sektörlere Yönelik Danışmanlık Hizmetleri Vermek 24 6,2% 

Yaşam Boyu Eğitim Hizmetleri 43 11,0% 

Toplam 390 100,0% 

*Çoklu yanıt olduğu için N sayısı örneklem hacmini geçmektedir. 
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Bağlı olduğunuz Kuruluş Türü 

 Frekans % 

 Devlet Üniversitesi 14 11,9 

Vakıf Üniversitesi 1 ,8 

Bakanlıklara bağlı kamu kurumları 64 54,2 

Belediyeler (il ve ilçeler) 35 29,7 

Meslek Odası 1 ,8 

Özel Sektör Kuruluşu 2 1,7 

Sivil Toplum Kuruluşu 1 ,8 

Total 118 100,0 

 

 

 

 N Min Mak. x̄ SS 

Genel Memnuniyet 118 1,00 5,00 3,13 1,04526 

Kurum Memnuniyeti 118 1,00 5,00 3,40 ,94496 

 

 

Genel Memnuniyet Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 9 7,6 

Katılmıyorum 17 14,4 

Ne Katılıyorum Ne katılmıyorum 54 45,8 

Katılıyorum 25 21,2 

Kesinlikle Katılıyorum 13 11,0 

Total 118 100,0 
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için önemlidir? 
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Kurum Memnuniyeti Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 4 3,4 

Katılmıyorum 13 11,0 

Ne Katılıyorum Ne katılmıyorum 45 38,1 

Katılıyorum 43 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 13 11,0 

Total 118 100,0 
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